
iCalendar (*.ics) – Datei

Die Termine werden auch im iCalendar Format bereitgestellt. Dadurch lassen sich sich 
recht leicht in vorhandene Kalender einbinden. Dabei gibt es meistens zwei Optionen: 
Import ; Abonnieren 
Abonnieren hat den Vorteil das die Eintragungen festgelegten Intervallen automatisch 
aktualisiert werden können.

Windows-Kalender (Windows Vista)

In der Menü-Leise „Abonnieren“ auswählen. Im folgenden Fenster die Web-Adresse des 
Kalenders eingeben. 
Die öffentlichen Termine sind über folgenden Link erreichbar: http://www.kanu-
meissen.de/index.php?page=icalendar  
Angemeldete Benutzer finden einen individuellen Link auf ihrer Profil-Seite über den auch 
persönliche Termine je nach Gruppen und Benutzerfreigabe angezeigt werden. 

http://www.kanu-meissen.de/index.php?page=icalendar
http://www.kanu-meissen.de/index.php?page=icalendar


Im nächsten Fenster dann einfach noch dem Kalender einen Namen geben und das 
Aktualisierungsintervall festlegen Täglich oder Wöchentlich sollte ausreichend sein.



Mozilla Sunbird

Im Datei Menü Externen Kalender „abonnieren“ auswählen.

Als Speicherort „Im Netzwerk“ auswählen.



Kalender Format  iCalendar (ICS) wählen und Link zur Kalender-Datei als Adresse ( 
http://www.kanu-meissen.de/index.php?page=icalendar )  eingeben. 

Dem Kalender einen Namen vergeben und ggf. eine Kalender-Farbe auswählen..

http://www.kanu-meissen.de/index.php?page=icalendar


Damit die Kalender-Daten auch Offline (ohne Internet-Verbindung) noch verfügbar sind 
sollte der Cache aktiviert sein. Mit Rechts-click auf den Kalender, dann Eigenschaften 
auswählen.



Über Extras Einstellungen lässt sich auch noch das Aktualisierungsinterval einstellen.





Optional können noch Kategorien angelegt und unterschiedlich Farblich markiert werden.
Die Termine sind nach folgenden Kategorien unterteilt: Touristik; Slalom und Allgemein


